

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

畅谈学习体会 牢记党员意识 不忘初心使命

铭记光辉历程 坚信未来之路

我认真学习了中国共产党十九届六中全会公报后,心情无比激动。这次大会总结了党的百年奋斗重大成就,对历史经验作出了决议。

中国共产党始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。我们的党最关心体贴人民群众,通过全党近几年的扶贫努力,我国如期打赢了脱贫攻坚战,我们深切地体会到我国人民的生活水平得到了明显提高,人民的民生保障得到有效改善,社会大局始终保持稳定,国防和军队现代化已被扎实推进,党和国家的各项事业取得了新的重大成就,我国全面建成小康社会。这是党在新时期努力奋斗的伟大成就。历史向我们表明,只有中国共产党才能救中国,只有社会主义才能发展中国,只有坚持党的正确领导,才能推动中国特色社会主义事业的航船劈波斩浪,一往无前。

我虽然退休了,但我们的思想不能松弛,我们的觉悟需要不断提高,我们要努力跟上中国特色社会主义新时代前进的步伐,我们要永远坚定地跟党走。

(常正)

在中国共产党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点,党的十九届六中全会的召开具有重大历史意义。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》通篇融汇了百年来中国共产党践行中国人民谋

幸福、为中华民族谋复兴的初心使命所进行的奋斗、牺牲和创造,深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。

中国共产党第二十次全国代表大会将于2022年召开。作为一名退休党员要更加自觉地践行初心使命,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,攻坚克难、开拓奋进,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大召开。(陈庆宪)

《决议》继承了党的光荣传统,经常总结自身的成绩和缺点,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。党始终铭记“生于忧患,死于安乐,常怀远虑,居安思危”。我们的党能走过一百年,就在于实事求是,不断地以新的姿态去迎接更新的更伟大的任务和责任担当。

人民是中国共产党的坚实根基,是我们党执政的最大底气,坚持人民当家作主,发展人民民主,从坚持和完善人民当家作主的制度体系,到坚持和完善中国特色社会主义的行政体系;从坚持和完善统筹城乡的民生保障制度,到坚持和完善共事共治共享的社会治理制度,都充分体现了中国共产党的以人民为中心的发展思想,彰显了党治国理政的初心不变与使命担当。

我是一个有46年党龄的老党员,必须时刻牢记党的奋斗目标。继续发挥好党员的先锋模范作用,不忘初心、方得始终,努力在党的新征程中尽党员义务,退休不褪色,永远跟党走。(周海妮)

退休不褪色 离岗不离党

中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。过去的一百年,我们党始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,砥砺前行,方得始终,党向人民、向历史交出了一份优异答卷。百年成就,不仅给了我们昨日辉煌,更给了我们今日信心。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

作为一名共产党员,要做到退休不褪色,离岗不离党,铭记共产党员要“生于忧患,死于安乐,常怀远虑,居安思危”;要继续用心研读党的“百年史诗”,品味“精神甘露”,要自觉进行党史学习,从百年党史中汲取信仰和智慧,用伟大精神滋养自己;要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要响应党中央号召,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,不愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴,开创未来,为实现第二个百年奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,迎接党的二十大召开!(胡容珍)

作为一名共产党员,虽然已经退休,但我仍坚定信念不动摇,时刻牢记自己的光荣使命,深怀感恩之心,感恩伟大的中国共产党,感恩党领导下的崭新时代。当前应积极投入学习党的十九届六中全会精神及决议,学深悟透全会精神,准确把握全会精神实质和核心要义,并把全会精神切实转化为增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,更好发挥党员的先锋模范作用,为推动全面建设社会主义现代化强国不断取得新胜利贡献自己的一份力量。(陈重英)

通过学习党的十九届六中全会精神,我深刻地体会到:生在新中国,长在红旗下的人民有多幸福。我们伟大的祖国和人民在中国共产党的领导下,经历了从站起来到富起来,再到强起来的伟大飞跃,是中国共产党引领全国各族人民在国富民强的康庄大道上阔步前进,在这个历程中,国富民强,我们的生活平安幸福多多,福祉满满!

(胡正碧)

初心易得,始终难守,以史为鉴,可知兴替。我们要以历史映照现实,远观未来,从中国共产党百年奋斗中看清楚过去我们为什么能成功,才知道未来我们该怎么办。从而才会新的征途上更加坚定,更加自觉牢记初心和使命,开创美好的未来,必须坚持中国共产党的坚强领导。(胡银贵)

我作为一名退休党员医务工作者,坚持退休不褪色,离岗不离党,要不断提高党性认识,强化责任,敢于担当,以人民生命健康之上的理念,不断提升临床专业素养,在医疗岗位践行党员的责任、担当和使命。同时要管理好家人,教育好晚辈。在医院领导班子的正确领导下,在迈向第二个百年奋斗目标的新征程上,在今后的工作中,我更清晰地认识到自己肩负的责任与使命,用星火般的光和热,守护好人民的健康,温暖每一个家庭,让社会更美好,让家庭更幸福,坚守医学的初心和使命,在“健康中国”中发挥余热。

(李代芳)



报春图(国画)。

作者 郭铭璐

不忘初心 勇毅前行

学习好贯彻好党的十九届六中全会精神,是新时代新征程上不忘初心、勇毅前行,展现新气象新作为的根本遵循。老干部工作不是中心、牵动中心,不是大局、影响大局。

作为一名新时代从事高校离退休服务管理的党员干部,就是要深入学习、贯彻落实好六中全会精神,深刻领会其丰富内涵,准确把握核心要义,并入脑入心。要将深入学习领会和理解把握六中全会精神,同深化党史学习教育、做好离退休服务管理工作,为党的事业增添正能量有机结合起来。要把自己摆进去、把工作摆进去,用心学进去、用力做出来。

老干部工作是党的工作,是政治工作。因此,要进一步提高政治站位,要把老同志对美好生活的期盼作为我们的奋斗目标。要牢记初心使命、责任担当,团结带领离退休工作处同志们,把以人民为中心发展思想融入到高校离退休工作中,体现在关爱服务老同志、千方百计为老同志办好事实事上。要做到对老干部老专家在政治上尊重、精神上关心、生活上照顾,全面提升老同志的满意度和幸福指数。要聚焦学校中心大局,凝聚人心、汇聚力量。要大力支持老干部老

专家在重庆市高教老协、关心下一代等方面积极发挥作用,助力服务重庆经济社会发展,助力乡村振兴等方面以及在学校事业发展,为党育人、为国育才,从而为推动老龄工作高质量发展,为在新的赶考之路上交出优异答卷而不懈努力。

(李文权)

沧海横流方显英雄本色。面对世界正经历百年未有之大变局,面对新冠肺炎疫情全球大流行,从作出构建新发展格局的重大部署到带领全国人民打赢疫情防控的总体战、阻击战。以习近平总书记为核心的党中央,举旗定向,果断决策,不忘初心、牢记使命,带领党和人民披荆斩棘,全面建成了小康社会,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

事实雄辩证明,自从有了两个确立以后,我们党的事业发展得更好了,社会主义现代化建设的步伐走得更稳了,人民对美好生活向往的愿望实现得更广泛、程度更高了。可以想象,随着时间的推移,我们在新的征程上,在第二个百年奋斗目标进程中,在实现社会主义现代化强国建设过程中,两个确立必将发挥出更加强大的精神指引力量。(姚述兰)